

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
ОРГАН ПАРТКОМА,  
ЗАВОДА И  
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ  
ВЫКУСИНСКОГО  
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО  
ЗАВОДА

# МЕТАЛЛУРГ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 1 (1192)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

ЯНВАРЬ

1

ПОНЕДЕЛЬНИК  
1940 год.

## С НОВЫМ ГОДОМ, ТОВАРИЩИ!

### 1940-й ГОД

СТО ЛЕТ тому назад, в 1840-м году  
В. Г. Белинский сказал замечательные пророческие слова:

«Завидует викум и праздникам на шахах, которым сужено видеть Россию в 1940-м году—столицу во главе образованного мира, дающую знания и науки и искусству, и привинчивающую благословленную дань уважения от всего просвещенного человечества».

И вот этот год наступил.

Оглушительный взрыв в первый день 1940 года, Советский народ с радостью и гордостью отмечает: сбылось то, осуществившееся то, что было лежкой мечтой лучших умов человечества.

Под руководством своих генеральских вождей—Ленина и Сталина—народы разошлись отсталой России, обединившись в единую братскую семью, созданную новой лицей государств—Союз Советских Социалистических Республик.

Несколько возросло благосостояние советского народа. Неуклонно повышаются материальный и культурный уровень трудящихся в СССР.

Советский Союз является единственной страной в мире, где народ с гордостью подводит итоги прошлому и с ясной уверенностью смотрит в будущее.

Для народов капиталистических стран истекший 1939 год явился годом развязывания новой мировой империалистической войны. Созданный тисками экономического кризиса, драчущийся капиталада ищет выхода в земли их завоевателей. На Западе и на Востоке уже вступила в войну около 700 миллионов человек, а вместе с называемыми—свыше 1.300 миллионами человек. Огромные массы населения двинулись по газонам общинства.

Наши же враги крахом могут не вынести, потому что враги подводят его богатства.

1939 год принес советскому народу много замечательных событий.

Открытие 19 марта 1939 года XIII съезда ВКП(б) определило политические, хозяйственные и организационные задачи партии, задачи Советской страны в новой полосе развития—волосе завершения строительства социализма и постепенного перехода к коммунизму.

Болееумелые решения ссылаются на родину доблестной красной армии.

Внешняя политика Советского правительства укрепила международные позиции Советского Союза, обеспечила дальнейший рост влияния СССР на развитие международных отношений.

Много замечательных лет в летописи истории вписалась в 1939 году наша доблестная Красная Армия.

В исторический день 24 декабря 1939 года на выборах депутатов в местные Советы, единодушно голосуя за кандидатов сталинского блока, коммунистов и беспартийных, народы Советского Союза проголосовали свое несогласимое единство, любовь к родине, преданность великому Сталину.

Под воздействием партии большевиков и мысленного Сталина, града СССР, созданного 1940 году всеми свободами, уложил славу в могущество своих руки.



### Счастливый, незабываемый год

Проходит минувший 1939 год, когда был избран депутатом Горянского облисполкома, чтобы сказать, что он был в моей lastavtovom Совете от Выксунского избран в один из замечательных. Незабываемый год привнес нам новые производственные победы, аванс годом вперед и дальнейшего политического и производственного роста.

В прошлом году у меня было много волнующих, незабываемых дней.

26 марта 1939 года вместе с другим избранным стахановцем Черновым, металлистом и было награждено медалью «За трудовой доблеск». Это высокая награда, подчиненных всем, за новый трудовой подвиг. Получена из рук Михаила Папкова Калининская медаль, и наконец, не попадала рабочий по случаю

своей родины. Свою славу славны.

Вторым замечательным событием в моей жизни является исторический день 24 декабря, когда я единодушно

был избран депутатом Горянского областного Совета.

### Застольная песня

Товарищи, господа, друзья,  
Наша страна велика, сильна,  
Да застраивает наша большая семья  
Советские республик признания.  
Колхозами полны—урожайный ложкарь,  
Заводским стаканом—обробка,  
Заводским котлом—все виды вождей,  
Наши огни—красные огни.

Поднимем заэранную чашу

За дружное наше житье,

За славную Родину нашу,

За друзей, за товарищей,

За силу, которой силен не нашесть—

За наших защитников крахом!

За девушки наши, сюсь мою молодежь—

Колхозники, рабочие, инженеры,

Красные сапчики отчизны и летей,

За красную Родину нашу,

За нашу особые свойства:

За счастье и гверсть советских людей.

За мужество, честь и геройство.  
Поднимем заэранную чашу.  
За артиллаже наше житье,  
За славную Родину нашу,  
За красное знамя ее.  
За все, что для нас рабочих ребят,  
За славную Родину нашу.  
За дружное наше житье,  
За звонкую песню и пляски,  
За то, чтобы у нас разверзлись человек  
и земля, чтобы земля стала зеленой ласкою.  
За землю, которую сажают люди,  
За землю, которую сажают люди.  
За землю, которую сажают люди.  
Науки, труда и искусства.  
Поднимем заэранную чашу.

За дружное наше житье,

За славную Родину нашу,

За красную Родину нашу,

За красное знамя ее.

### Б. Абедов — Кумач.

### ЦИФРЫ, ФАКТЫ

В воссозданном решении XVIII съезда ВКП(б) рабочий класс одержал в минувшем году новые победы. За 10 месяцев' 1939 года на производительности, занятой в промышленности, рабочий класс страны выработал 14,7 процента превышения уровня прошлого производительности—на 15 проц. По группе первичных наименований промышленной и оборонной промышленности усвоенная добыча 29 пр., а индекс производительности промышленности увеличилась свою продукцию на 10,4 проц. Текстильная промышленность за 9 месяцев года рост промышленности на 10,4 проц., а индекс производительности—на 16,9 проц. На 10,4 проц. выросла продукция машиностроения на 11,9 проц. Рекордно высокими годовыми программами.

СТАВЛЕННЫЕ ДЛЯ ВСЕХ ПРОДУКЦИИ ПОДВИДЫ, на новую ступень подняты рабочие, перешедшие на многостороннее обогащение, а еще шире практикуется совместное профсоюз. На предприятиях нового машиностроения только на 3 месяца на многосторонней работе перешло 3240 человек.

Началось новое замечательное занятие—занятие по изучению производственных признаков, чтобы овладеть специальностью стальщиков, шахтеров, машинистов на паровозах и др. На Магнитогорском металлургическом заводе впервые в СССР рабочий институт принял на работу самых смелых двух тысяч женщин. В одном Донбассе за полгода больше 500 женщин стали горняками. Четыре с половиной тысячи женщин учились на курсах по изучению производственных признаков машинистов.

Советские механизаторы добились скользящей погрузки, 100 тысяч тонн вагонов.

В 1939 году мы собрали 65 машин, из которых 50 были деревянными на 11 грабов, бородавок и 100 тысяч тонн вагонов.

В результате реализации интенсивизаций ЦК КП(б) и СНК СССР «О мерах развития общественного животноводства в колхозах» было создано 29 тысяч новых колхозных животноводческих ферм. Для этого в колхозах и фермах было приобретено 1.170 тыс. голов скота.

Весной 1939 года звезды акций колхозной армии, т. Анненки, Кондрат, Мухоморы и другие обратились с призывом подготовить 100 тысяч деревьев—трях тористов. Около 20 тысяч деревьев высадили в садах и парках, чтобы научить машину, стать трактористами.

А блестящая заслужила артистическая награда в 1939 году. В них участвовали 104 хоры. План грузовых перевозок на 1938 год на 118,1 проц. Горянской экипаж здешних «Городов» завоевал 2-е место в соревновании деревень.

В 1939 году в соревновании сортовладельцев в 1939 году 92 000 молодых специалистов. Механикеские и педагогические вузы выпустили 52 000 человек. Армия специалистов сельского хозяйства выросла до 300 с тысячами тысяч человек.

А 32 колхоза из 105 были удостоены в шахтерской СССР звания «Золотой Чайка». Учебные заведения увеличились с 937 000 в 1934—1935 г. г. до 152 000 в 1938—1939 учебном году, в количество учащихся с 6,117 тысяч до 22,875 тысяч человек. Учебные заведения колхозов, сельскохозяйственных обществ, 265 клубов и другие культурно-просветительские учреждения, 265 колхозно-совхозных театров, 18 502 киноустановки (без узкопленочного) и 11 500 кинотеатров, 200 детских консультаций, 150 узаторий.

А Герой Советского Союза П. К. Конкин вместе со штурманом М. Х. Гордеевым совершил беспрецедентный перелет по маршруту Москва—Сибирь—Америка из Москвы 35 минут, покрыл 8050 километров.

А Советские артисты—подразделения и планеристы заслужили 60 медалистов национальных спортивных достижений Советской Союз вышел на первое место в мире.

А на Международной выставке в Нью-Йорке советские экспонаты получили пятьдесят пять наград. Среди них—пятьдесят пять наград Советской Союз вышел на первое место в мире.

